

# „Fotím i to, čeho si nevšímáme“

Uherské Hradiště (as) - Rodák z Hradiště Milan Zámečník je v ulicích slovácké metropole nepřehlédnutelný. S brašnou a fotografickým náčiním jej většinou potkáte v místech, kde se něco děje. Pokud právě není pracovně vytížen v Klubu kultury, pořizuje zajímavé momentky třeba z hodů, zábav, divadelních představení nebo sportovních utkání.

„Zajímavý snímek se nerodí okamžitě po cvaknutí spouště. Zajímají mě témata, která bych nazval Lidé a dění. Ve volném čase se věnuji také portrétům nebo aktům,“ popisuje

svou práci, koníčka a vášeň v jednom fotograf.

Neskrývá však ani slabost pro přírodu. „Mám rád Buchlov, zdejší přírodní scenérie se objektivu přímo nabízí. Zajímá mě ale i zdánlivě nená-

---

## Lidé od nás

---

padné dění, jako je třeba oprava věžních hodin na velehradské bazilice. Fotograf by neměl pohrdat žádným námětem,“ myslí si Zámečník, který pracuje v Hradišti, ale s rodinou žije



v nedalekém Jalubí. „Našli jsme tam klid, pohodu a řadu přátel. Navíc z Jalubí je všude kousek. Do Hradiště, na Velehrad, do Chřibů. Prostě ideální místo k životu.“ Jako fotograf si dokáže všimnout detailů, které spěchající lidé ani nepostřehnou. I v tom je kouzlo jeho práce. „Říkám si, jestli není škoda, že si půva bu řady míst vůbec nepovšimneme. A snad proto je rád fotím,“ říká Milan Zámečník.

# HRADIŠŤSKÉ KINO HVĚZDA OVLÁDLA VÝSTAVA ZÁMEČNÍKOVÝCH SURFAŘŮ

SN 9.12.0

ATLANTIK I VELEHRADSKÝ RYBNÍK. Včerejší vernisáží byla ve vestibulu kina Hvězda v Uherském Hradišti slavnostně zahájena výstava fotografií Milana Zámečnicka nazvaná Surf Up. Snímky zachycují pronikání Čechů do tajů surfingu. Na výstavě ovšem nejsou vidět pouze záběry pořízené na francouzském pobřeží Atlantiku v letovisku Hossegor a v jeho okolí. „Některé snímky jsou třeba i ze štěrku nebo z velehradského rybníka,“ podotýká s úsměvem Milan Zámečnick. Součástí vernisáže byla i beseda s dvojnásobnou mistryní České a Slovenské republiky v surfingu Terezou Olivovou či dalšími surfaři, a také projekce prvního českého surfařského filmu. Fotografická expozice bude v kině Hvězda ke zhlédnutí do 6. ledna příštího roku. (ms),  
foto: Deník/Michal Sladký



Surf Up



# Zámečník dnes představuje fotografie z vln Atlantiku

*Uherské Hradiště* – Výstava fotografií Milana Zámečníka nazvaná Surf Up zaplní ode dneška vestibul kina Hvězda v Uherském Hradišti. Snímky zachycují, jak obyvatelé různých koutů Česka – země, která moře nemá, objevují na vlnách Atlantiku kouzlo surfingu. Záběry vznikly v letech 2008 a 2009 na francouzském pobřeží Atlantiku v letovisku Hossegor a v jeho okolí.

Součástí vernisáže, jejíž zahájení je plánováno na 17. hodinu, bude beseda s dvojnásobnou mistryní České a

Slovenské republiky v surfingu Terezou Olivovou či dalšími surfisty, a také projekce prvního českého surfářského filmu.

„Surfování není ani tak sport, ale spíš životní styl a postoj. Naprostá svoboda ve vlnách je opojná. Technicky a fyzicky náročný sport také představuje mnohá úskalí,“ vyjádřil svůj postoj k surfování autor výstavy Milan Zámečník.

Fotografická expozice v kině Hvězda bude ke zhlédnutí až do 6. ledna příštího roku. (irt)

SD 6.12.09